3agaui g0 Temu “Pyx 3ip”

1.

30pst pyXxaeThcst B IPOCTOpi 31 mBuaKicTio 50 kM/c B Oik criocTepiraya mig kyrom 30° 1o foro
KyTa 30py. BusHauTe mpoMeHeBy i TaHTEHIiaJIbHY CKJIa{0B1 HIBUAKOCTI 30Di.

Sky BiAcTaHb MpoJieTuTh 3a pik CoOHsSYHA CUCTEMa B HANPSIMKY JI0 arekca ii pyxy npu
mBUAKOCTI 19,5 xm/c?

Sx110 30ps 3HAXOAUTHCS HA SKJIIMNTHIIL, TO K PI3HUIIS MiXK CIIOCTEPEIKYBAHUMH i
MIPOMEHEBUMH MIBUAKOCTSMH B JHI BECHSIHOT'O Ta OCIHHBOTO PIBHOACHB?

[IpomeneBa mMBUAKICTH 30pi Anbaebapan +54 km/c, 1 BnacHui pyx ckinanae 0,20 cexynau 3a
pik, a mapamakc 0,05”. BuzHauTte moBHY MPOCTOPOBY MIBUIKICTh AsbacOapaHa.

[ToBHa mpocTopoBa mBHUAKICTH 30pi KaHomyc ctanoBuTh 23 kM/c i ckiiagae Kyt 37 3
poMeHeM 30py. BuzHadte npoMeHeBy i TaHTeHITIaIbHY CKJIaJ0B1 IIBHIKOCTI.

3ops bapuapna mae piunuii Binacuuit pyx 10,25” 1 mapanakc 0,546". fka ii TaHreHIiaTbHA
LIBUIKICTE?

Hanpsm pyxy 30pi Kanesnna yrBoproe kyT 48,2° 3 mpoMeHeM 30py; ii MoOBHA TPOCTOpOBa
MIBHJIKICTB pyXy piBHa 45 kM/c. Bu3HauTe piuHUi BIACHHIA pyX 30pi, SKIIO 11 mapaiakc

0,063".



